

Izjava o varstvu podatkov za snemanje video podatkov v okviru poskusnih voženj

A. Odgovorna oseba

S to izjavo o varstvu podatkov vas obveščamo o zbiranju, obdelavi in uporabi vaših osebnih podatkov s strani družbe Volkswagen AG, Berliner Ring 2, 38440 Wolfsburg, vpisane v register gospodarskih družb pri okrajnem sodišču v Braunschweigu pod številko HRB 100484 (v nadaljnjem besedilu: Volkswagen AG).

B. Zbiranje, obdelava in uporaba vaših osebnih podatkov

1. Podlaga

Volkswagen AG uporablja za (nadaljnji) razvoj, preizkušanje in potrjevanje na področjih sistemov za pomoč vozniku in informacijskih sistemov za voznika, avtomatiziranih funkcij za vožnjo in udobje ter drugih storitev tako imenovana preizkusna vozila. V posebej označenih preizkusnih vozilih se z uporabo tipal, merilnikov in video merilne tehnike beležijo podatki.

Obdelava vaših osebnih podatkov se pri tem izvaja v povezavi z zajemom in vrednotenjem video posnetkov iz javnega prometa med izvajanjem in analiziranjem razvojnih ter potrditvenih voženj družbe Volkswagen AG. Ta obdelava podatkov potencialno zadeva osebe, ki se med preizkušanjem in potrjevanjem zadržujejo v okolici označenih preizkusnih vozil.

Snemanje podatkov je potrebno za razvojne namene in usmerjeno v izboljšave izdelkov, vozil in prometne varnosti ter preprečevanje prometnih nesreč.

Posneti podatki iz okolice se nato shranijo v zaščiteno podatkovno bazo in uporabljajo za (nadaljnji) razvoj in potrjevanje sistemov za pomoč vozniku in informacijskih sistemov za voznika ter avtomatiziranih funkcij za vožnjo in udobje.

Ta podatkovna baza je namenjena predvsem izboljšavam udobja in varnosti vozil ter razvoju, preizkušanju in potrjevanju avtonomnih vozil in z njimi povezanih sistemov v realnih prometnih in okoljskih situacijah.

Poleg tega posneti video podatki služijo tudi potrjevanju funkcionalnosti vozil. Obdelava obstoječe prometne infrastrukture in prepoznavanje okolice vozila, ovir in okoljskih razmer (npr. oprijem vozne površine ali omejitev vidljivosti zaradi onesnaženega zraka) ter udeležencev v cestnem prometu, vključno s smerjo njihovega gibanja, je potrebna za ugotavljanje pravih odzivov vozila.

Volkswagen AG nikoli ne ugotavlja istovetnosti posameznih oseb v naborih podatkov.

2. Vključene kategorije podatkov in nameni obdelave

Za (nadaljnji) razvoj, preizkušanje in potrjevanje ter za izvajanje ukrepov za zagotavljanje kakovosti sistemov za pomoč vozniku in informacijskih sistemov za voznika, avtomatiziranih funkcij za vožnjo in udobje ter drugih storitev se zbirajo in obdelujejo naslednji podatki:

- videoposnetki drugih udeležencev v prometu (vozil in oseb),
- registrske tablice in napisi na vozilih,
- napisi na lokalih in napisnih tablah ter
- druge informacije v neposredni okolici preizkusnih vozil, ki jih posname kamera.

3. Prejemnik

V družbi Volkswagen AG imajo dostop do vaših podatkov samo tiste osebe, ki jih potrebujejo za namene, navedene v točki II.

Če Volkswagen AG deli vaše podatke z izvajalci storitev in/ali kooperanti, se za to uporablja veljavna zakonodaja o varstvu osebnih podatkov na podlagi pogodbenih obveznosti v smislu člena 28 Splošne uredbe o varstvu podatkov (v nadaljnjem besedilu: SUVP).

Izvajalci storitev (t.i. pogodbeni obdelovalci) za družbo Volkswagen AG, ki prejemajo podatke, so med drugim:

- podjetja iz skupine VW, ki izvajajo storitve (npr. razvojne storitve) za VW AG,
- izvajalci razvojnih storitev zunaj skupine VW,
- dobavitelji sestavnih delov sistemov za pomoč vozniku, ki vplivajo na varnost,
- izvajalci gostiteljskih storitev (hosting),
- izvajalci informacijskih storitev.

Ta podjetja so vključena v razvoj izdelkov in vrednotenje preizkusov. Na zahtevo vam Volkswagen z veseljem sporoči dodatne informacije o prejemnikih za konkretne preizkusne vožnje. V ta namen uporabite spodaj navedene kontaktne podatke.

Če se prejemnik nahaja v državi zunaj Evropske unije ali Evropskega gospodarskega prostora (t.i. tretji državi), se lahko podatki posredujejo v državo, v kateri raven varstva osebnih podatkov ni na primerni oz. z EU primerljivi ravni. Upoštevajte, da v nekaterih tretjih državah raven varstva osebnih podatkov ni na ravni, ki jo Evropska komisija šteje za primerno. Za posredovanje podatkov v takšne tretje države, v katerih raven varstva podatkov ni na primerni ravni, je družba Volkswagen AG za zaščito vaših osebnih podatkov sprejela primerne ukrepe, kot je npr. sprejetje t.i. standardnih določb EU o varstvu podatkov.

4. Pravna podlaga za obdelavo podatkov

Vaši osebni podatki se zbirajo, obdelujejo in posredujejo samo namensko in na veljavni pravni podlagi.

Pravna podlaga za zgornje namene je naslednja:

Obdelava vaših osebnih podatkov se izvaja na podlagi presoje interesa iz člena 6(1)(f) SUVP.

Volkswagen AG ima upravičen interes za obdelavo vaših podatkov v namene razvoja, preizkušanja, preverjanja in potrjevanja ter za izvajanje ukrepov za zagotavljanje kakovosti. To še zlasti zadeva razvoj in

Opomba: prevod v slovenščino je bil opravljen skrbno in bi moral ustrezati izvirniku. V primeru odstopanj velja izvirno besedilo v nemščini.

potrjevanje sistemov za pomoč vozniku in delno oz. popolnoma avtomatiziranih voznih funkcij z namenom povečanja prometne varnosti v javnem cestnem prometu.

Informacije o vaših pravicah, vključno s pravico do ugovora proti obdelavi vaših osebnih podatkov, boste našli v oddelku C te izjave.

5. Trajanje obdelave in izbris podatkov

Če posebni pravni razlogi ne narekujejo drugače, se bodo vaši podatki hranili le toliko časa, kolikor je potrebno za obdelavo.

Za zagotavljanje kakovosti in odpravljanje napak v navedenih sistemih po uvedbi na trg bo morda potrebno nadaljnje hranjenje vaših podatkov. Poleg tega vaše podatke v določenih okoliščinah hranimo zaradi ohranjanja dokazov za uveljavljanje pravnih zahtevkov ali obrambo pred njimi. Vaši podatki se vedno izbrišejo najpozneje ob poteku ustreznega roka zapadlosti.

C. Vaše pravice

Naslednje pravice lahko kadar koli brezplačno uveljavljate pri družbi Volkswagen AG. Ustrezne kontaktne podatke za uveljavljanje vaših pravic boste našli v razdelku D.

Pravica do informiranosti: od nas imate pravico prejeti informacije o obdelavi vaših osebnih podatkov.

Pravica do popravka: pravico imate zahtevati takojšnji popravek nepravilnih ali nepopolnih navedb v vaših osebnih podatkih, ki jih hranimo.

Pravica do izbrisa: če so izpolnjeni pogoji iz člena 17 SUVP, imate pravico zahtevati izbris svojih podatkov. Nato lahko na primer zahtevate izbris svojih podatkov, če ti niso več potrebni za namene, za katere so bili zbrani. Poleg tega lahko zahtevate izbris, če vaše podatke obdelujemo na podlagi vašega soglasja in to soglasje prekličete.

Pravica do omejitev obdelave: če so izpolnjeni pogoji iz člena 18 SUVP, imate pravico zahtevati omejitev obdelave svojih podatkov. Tak primer je na primer, če ugovarjate pravilnosti svojih podatkov. Za čas preverjanja pravilnosti podatkov tedaj lahko zahtevate omejitev obdelave.

Pravica do ugovora: če se obdelava izvaja na podlagi prevladujočega interesa, imate pravico do ugovora obdelavi vaših podatkov. Ugovor je dopusten, če se obdelava izvaja bodisi v javnem interesu oziroma na podlagi javnega pooblastila bodisi na podlagi upravičenega interesa družbe Volkswagen AG ali tretje osebe. V primeru ugovora vas prosimo, da nam sporočite svoje razloge, zaradi katerih ugovarjate obdelavi podatkov.

Pravica do pritožbe: poleg tega imate pravico do pritožbe pri nadzornem organu (npr. pri deželnem pooblaščenцу za varstvo osebnih podatkov dežele Spodnja Saška) glede naše obdelave vaših podatkov.

D. Vaše kontaktne osebe

Kontaktne osebe za uveljavljanje vaših pravic

Kontaktne osebe za uveljavljanje vaših pravic in dodatne informacije boste našli na naslednji spletni strani: <https://datenschutz.volkswagen.de>.

Pooblaščenec za varstvo osebnih podatkov

Za zadeve v zvezi z varstvom osebnih podatkov vam je kot kontaktna oseba na voljo naš pooblaščenec za varstvo osebnih podatkov:

Datenschutzbeauftragter der Volkswagen AG
Berliner Ring 2, 38440 Wolfsburg, Deutschland
datenschutz@volkswagen.de

Stanje: april 2021